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 O texto abaixo é uma digitação por voz realizada por meio da ferramenta Documentos do
Google e poderá conter erros de digitação e concordância. Este texto não substitui o
vídeo publicado na galeria do portal oficial da Câmara Municipal de Ibatiba e é meramente
informativo e não exprime a orientação jurídica do órgão.   

Queria primeiramente cumprimentar Nobre Vereador Roberto do Chaves presidente em exercício
neste momento cumprimentado assim comprimentos demais vereadores que lhe cumprimentar os
ouvintes da Rádio Mania FM os que os que nós acompanham pela grande rede queria
cumprimentar também o que nos prestigiam aqui no plenário é de Faustino Bernardo mais um
mandato se findando e na última semana trabalhei para pegar alguns números para que a
população pudesse saber novos vereadores fizeram uma explanação do que ocorreu nos
últimos quatro anos nós papel é esse mesmo nós somos pagos para isso e nós temos que ver
o que é que tem dado certo temos que ver o que que tem dado errado para que na nossa festa
democrática que se aproxima cada uma possa fazer suas escolhas os gastos com combustível no
ano de 2009 e 2012 4165000 gasto de combustível 2013/2016 5437000 gasto de combustível
2017/2020 três milhões cento e quarenta e dois mil 2200000 a menos gasto com assessoria
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gastos com assessoria diversas valor 2009/2012 5333000 2013/2016 1398000 e 2017/2020 960000
eu vi representando os feirantes aqui nós cobramos e temos que continuar cobrando a cada
momento maior investimento para ser antes no ano de 2009 a 2012 teve um investimento de apenas
143000 no ano de 2013 a 2016 377 mil e agora 2017/2020 383001 número muito baixo eu acho
que esse número tem de ser levado a gente vê que teve alguma evolução mas essa
evolução ainda não é o suficiente os gastos com merenda escolar 2009/2012 que o
investimento dos nossos alunos em 2009/2012 um milhão e 800 2013/2016 2 milhões de 300
2017/2020 3000293 ti de merenda escolar é um sinal de respeito com as nossas crianças mas
eu acho que também pode melhorar e deve melhorar tem outros números que nós vamos
chegar e trazer assim que possível mas algumas coisas tem que prevalecer o respeito ao Homem
do Campo respeito produtor rural o direito de produzir e o direito de poder vender o direito de você
ter seu secador e ter aqui no município quem vai lá verificar ter que obedecer às regras mas
não perseguição aos donos de secadores de café obedecer às regras in perseguiu produtor
não por que xonado recentemente em relação aos taxistas quero dizer que qualquer projeto
que tenha sido mudado em relação aos taxista foi aprovado por essa casa e essa lei nova veio
acabar com oba-oba de prefeito ficar distribuindo placa de táxi para o município e simplesmente
olhar para cara de um o cara de outro e falasse daquela placa de táxi para um e outro que isso
aconteceu no nosso município e depois que essa câmera aprovou essa lei esta câmera para
essa lei esse oba-oba não acontece mais em relação às questões do coronavirus Assis peso
o prefeito o Executivo ele recebeu uma nota do estado parabenizando pela sua transparência Pois
todas as informações está no site da prefeitura nós enquanto vereadores nós quanta
cidadão Podemos verificar tudo no site da prefeitura em relação a cobrança que aconteceu
aqui ao longo dos últimos meses até com um prazo prolongado em relação ao museu quero
parabenizar o Executivo pela pela está finalizando a obra que eu acho que recentemente o museu
vai tá aberto solicitação que vem sendo feita ao longo dos meses pelo nosso Vereador Roberto
Luiz Chaves que eu acho que mais do que nunca é um defensor dessa Bandeira alguém que
sempre buscou e menos para o museu eu acho que nada mais justo Roberto magnético essa sua
cobrança e a gente vê que que o Executivo Independente de ser o B que pediu a reforma A
reforma está sendo terminado e vai ser entregue o museu aos nossos munícipes vereador eu
gostaria de frisar o seguinte que o valor daquela obra inclui a ciclovia da Avenida 7 de novembro é
obrigado a ciclovia é ao quê foi muito pedida por moradores da região moradores daquela Vila
Nova e ao que vai servir também diária para que as pessoas possam caminhar é importante
essa obra em relação aos 25% eu vejo alguns tratando essa matéria e tratando alguns como
salvar Salvador da Pátria aquele mesmo que tirou os 25% do projeto inicial O mesmo que tirou o
direito dos 25% daqueles que entraram depois do concurso de 2008 eu acho que 25% para nós
funcionários enquanto proposta Temos que falar de equilíbrio de contas públicas Temos que
falar de limite de responsabilidade fiscal só um gestor com mão de ferro gestor que tenha
coragem de cortar na carne gestor que tenha coragem de manter os índices abaixo de 50% vai
conseguir pagar isso a nós funcionários gestores que sempre assumiram e sempre manter a casa
acima disso pouco provável de conseguir pagar isso os funcionários só organização só
trabalho sério em relação ao nível 1 eu fico chateado de ouvir algum dizer um minuto para
concluir eu fico chateado quando ouço alguém dizer que vão resolver isso fácil quem causou
não resolveu eu sim resolvi aqui na Câmara de Vereadores aqui nós não temos esse problema
fui parabenizado pelos pelo presidente sindicato e por todos os funcionários eu sei como resolver e
já passei para os gestores para os próximos possíveis gestores tomar Tomara que eles
consigam e fácil vou respeitar o Regimento dessa casa vou cumprir o meu tempo e dizer que ficar
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fazendo chacota com essa casa fazendo que nós vamos aprovar as coisas escondidas Vamos
tentar para ajudar funcionário isso que nunca vai acontecer ao menos até o dia 31 de dezembro.  
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https://ibatiba.es.leg.br/video/2020/10/carlos-alberto-dos-santos--15-sessao-ordinaria-de-2020.html
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